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EU AGRI-FOOD DAYS 
 

 

EU Agri-Food Days sú významným podujatím, ktoré sa uskutoční v Bruseli od  5. do 8. decembra 2023. 
Toto podujatie sa zameria na kľúčové témy, ako sú budúce vyhliadky európskeho 
poľnohospodárstva, trhové trendy, potravinová bezpečnosť, udržateľnosť a vplyv digitálnych 
inovácií na tento sektor. Medzi kľúčové aspekty podujatia patria:  
Dialóg medzi EÚ a Kanadou o udržateľnom poľnohospodárstve (5. decembra): Tento segment uzavrie 
sériu spoločných seminárov zameraných na udržateľné poľnohospodárstvo, na ktorých zainteresované 
strany z oboch regiónov zhodnotia dosiahnutý pokrok a stanovia budúce priority.  
Úvodný deň (6. decembra): V rámci úvodného dňa vystúpia významní rečníci ako predsedníčka 
Európskej komisie Ursula von der Leyen a komisár pre poľnohospodárstvo Janusz Wojciechowski, ktorí 
pripravia priestor pre diskusie o budúcnosti európskeho poľnohospodárstva. 
Poľnohospodárska výhľadová konferencia (6. – 7. decembra): Každoročne sa tu stretávajú rôzne 
zainteresované strany, aby diskutovali o poľnohospodárskych trendoch, politikách a vývoji na trhu.  
Konferencia Agri-Digital (8. decembra): Táto konferencia sa zameria na digitálnu transformáciu v 
poľnohospodárskom sektore a bude sa zaoberať pokrokom a politikami v oblasti digitalizácie a jej 
budúcou úlohou. 
Toto podujatie organizuje Generálne riaditeľstvo pre poľnohospodárstvo a rozvoj vidieka a jeho cieľom 

je podnietiť dialóg a inšpirovať inovatívne nápady pre udržateľnú budúcnosť v poľnohospodárstve. 
 

POZVÁNKA NA PODUJATIE EIT MANUFACTORING 

EIT Manufacturing HUB Slovakia so sídlom na Slovenskej technickej univerzite pozýva všetkých záujemcov na 
podujatie s názvom EIT Manufactoring/Možnosti a spolupráca. Podujatie sa uskutoční 5. 12. 2023 v Twin 
City A, Bratislava o 8:30. Témami podujatia bude: 

 predstavenie EIT – Európskeho inovačného a technologického inštitútu,  

 predstavenie EIT Manufacturingu, aktuálnych alebo opakujúcich sa výziev v rámci EIT Manufacturing 
(možností financovania),  

 prepojenie Horizon Europe a Manufacturingu.  

Slovo dostanú aj ľudia, ktorí už majú praktické skúsenosti s EIT Manufacturing, či pani Maláková z Industry 
Innovation Cluster ako aj zástupkyňa CLC (Co – location Center East, Viedeň), Ľubica Šebeňová. Nebude 
chýbať ani téma superodpočtu a transferu technológii. Všetky témy sú koncipované s ohľadom na 
spoluprácu akadémie a industry/ podnikov, čo je hlavným cieľom EIT Manufacturingu. 
Na podujatie je potrebné sa registrovať prostredníctvom tohto linku alebo u pani Ing. Lucie Krupovej, PhD. 
 

ÚSMEV NA PONDELOK 
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